

---

## **В Третьяковском районе следователи СК устанавливают обстоятельства ДТП с гибелью двух человек, в том числе несовершеннолетней**



Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, не имеющим права управления транспортными средствами).

По данным следствия, поздно вечером 18 апреля 2024 года в селе Староалейское Третьяковского района 21-летний юноша управлял мотоциклом, принадлежащим его родственнику. На одной из улиц населенного пункта при обгоне автобуса и возвращении на свою полосу движения, он не справился с управлением и совершил наезд на бордюр, а затем в

---

столб. В результате опрокидывания транспортного средства юноша погиб на месте происшествия. Его 14-летняя знакомая, находящаяся на пассажирском сидении без мотошлема, от полученных телесных повреждений скончалась в районной больнице.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии. Назначены необходимые судебные экспертизы.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1876568>